

## 主任的話: 隨時的讚頌 10/20/2019

詩篇 34:1 我要時時稱頌耶和華；讚美他的話必常在我口中。34:2 我的心必因耶和華誇耀；謙卑人聽見就要喜樂。34:3 你們和我當稱耶和華為大，一同高舉他的名。

近這十多年，世界各地開始出現「快閃」。在網上的解釋：「快閃」是一群人透過互聯網或手提電話簡訊相約在指定時間和地點集合，然後一起做出一些特定的動作（例如拍手掌、叫口號等，一般是不違法卻很引人注意的動作），又在短時間內若無其事般急速消失。

有些英語教會的詩班也會「快閃」。他們在聖誕節、復活節、感恩節，跑到大型商場，唱一首讚美詩，便匆匆離開了。他們的獻唱的詩可能只有 5 分鐘，但背後一定是下苦功練習，因為大多數也在沒有音樂，清唱的情況下，把聖詩完美演繹。我是一個很喜歡看「快閃」讚美的人，因為他們的出現，不其然讓購物中心的人也一同和唱，那一種感染力是何等的大，口唱心和的詩歌就充滿了整個會場。

其實基督徒也應該有隨時讚美、隨時傳福音的心態。因為我們在地上的一個重要責任就是讚美主，讓人知道主的救恩是何其美、值得信賴、一生跟隨。我們本來就是屬於神的一個美麗的創造，是神賜給我們生命、意義和方向。我們的讚美是從心而發的。因此，讚美不需要美麗的聲線，因為讚美是敬拜，不是表演。讚美的對象是上帝，不是你身旁的人。一個讚美的生命是很重要的，因為每一刻都在述說神的作為，是充滿感恩的。

在此，我感謝教會在主日帶敬拜的弟兄姊妹，他們付出的努力，上帝在天上是完全看見的。如在教會遇到喜歡的詩歌，可以問帶詩者拿一份音譜，回家學習。這也是一件好事。

不知道大家在家中有沒有聆聽和頌唱詩歌的習慣，若果沒有，不妨一試。我們的神也會用詩歌與我們對話的。網上 YouTube 有很多美麗的詩歌，與其花時間看沉悶無聊的電視劇，倒不如欣賞讚美神的詩歌，藉此培育我們的靈。

母會在星期三黃昏 6:00-7:30 有兒童詩班，父母或祖父母可以帶孩子回來學習，讓詩歌成為他們成長的一部份。大家要知道，聖經不是每一個人能背誦，但詩歌卻可以藏在我們的腦內，一生受用。願我們成為一個隨時的讚頌神的人。